Correction Mathématiques CM1 mercredi 17 juin

1./ Calcule les additions suivantes :

82,35 + 54,25 = 136,60

82,'35

+ 54,25

136,60

38,75+ 61,25 =100,00

'3'8,'75
+ 61,25
100,00

63,59 + 88,03 =151,62

63,59
+ 88,03
151,62

27,265 + 4,827 =32,092

2'7,265
+ 4,827
32,092

406,2 + 93,8 =500,0

406,2
+ 93,8

500,0

6,617 + 0,892 = 7,509

6,617
+ 0,892
7,509

2./ Pose en colonnes et calcule les additions suivantes :

68,08 + 37,95 =106,03

68,08
+ 37,95
106,03

72,73+ 27,27 =100,00

72,73
+ 27,27
100,00

94,35+ 80,09 =174,44

94,35
+ 80,009
174,44

284,9 +618,7 =903,6

2'8'4, 9
+ 618,7
903,6

2,807 + 0,638 =3,445

2,807
+ 0,638
3,445

70,064 + 9,308 =79,372

70,064
+ 9,308
79,372




